



В Тазовском районе двое мужчин предстали перед судом по обвинению в убийстве местной жительницы

Следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении двоих мужчин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено, что 2 октября 2016 года на свайном поле в поселке Тазовский местными жителями обнаружена сумка с телом 48-летней женщины, с признаками насильственной смерти. В ходе следственно-оперативных мероприятий незамедлительно были установлены лица, причастные к совершению преступления – двое мужчин, 1986 года рождения.

Выяснены обстоятельства совершенного преступления. Так, установлено, что 8 сентября 2016 года в дневное время, потерпевшая в компании обвиняемых распивала спиртные напитки. В ходе застолья между ними возник конфликт, в результате которого мужчины нанесли множественные удары женщине, от которых она скончалась на месте происшествия. После чего, с целью сокрытия преступления, злоумышленники поместили тело потерпевшей в хозяйственную сумку и спрятали под домом на свайном поле. Совершив преступление, один из мужчин с целью избежать уголовной ответственности, скрылся у родственников на хуторе в Краснодарском крае. После того как была установлена его причастность к произошедшему, местонахождение мужчины было оперативно установлено правоохранительными органами, а сам он 6 октября 2016 года задержан и этапирован в Тазовский район для проведения в отношении него неотложных следственных действий.

С целью сбора доказательств вины злоумышленников следствием проведен осмотр места происшествия, установлены и допрошены свидетели преступления, проведен ряд криминалистический экспертиз и очных ставок. К обвиняемым на этапе предварительного следствия избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Свою вину мужчины не признают.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

03 Марта 2017

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1105326>